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▪ Déterminons la distance entre le point d'éclatement E et l'artificier A : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 D'après le théorème de Pythagore,  2

2d  = H2 + l2 

 Donc   d2 = 
22H +  = 

22 9570 +  =  118 m 

 

 

 

▪ Calculons le niveau d'intensité sonore à cette distance. 

À  d1 = 15 m du point E, le niveau d'intensité sonore vaut  L1 = 120 dB. 

Donc d'après la formule fournie, à la distance d2 , le niveau d'intensité sonore est : 

L2 = L1 + 20 log 
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Ce niveau d'intensité sonore est, d'après les données, difficilement supportable, donc il faut 

recommander à l'artificier de porter un dispositif de protection auditive. 
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